

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 923/2012 de la Comisión, de 26 de septiembre de 2012, por el que se establecen el reglamento del aire y disposiciones operativas comunes para los servicios y procedimientos de navegación aérea, y por el que se modifican el Reglamento de Ejecución (UE) n° 1035/2011 y los Reglamentos (CE) n° 1265/2007, (CE) n° 1794/2006, (CE) n° 730/2006, (CE) n° 1033/2006 y (UE) n° 255/2010

(Diario Oficial de la Unión Europea L 281 de 13 de octubre de 2012)

1. En la página 23, en el anexo, sección 5, apartado SERA.5010, letra a), punto 1:
donde dice: «cielo despejado de nubes y con la superficie a la vista;»,
debe decir: «libre de nubes y con la superficie a la vista;».
 2. En la página 66, en el suplemento del anexo, cuadro relativo al anexo 11 de la OACI, diferencia A11-06, columna de la derecha, letra a), punto 1:
donde dice: «cielo despejado de nubes y con la superficie a la vista;»,
debe decir: «libre de nubes y con la superficie a la vista;».
-